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Проверка соблюдения законодательства при финансировании и расходовании денежных средств, выделенных на реализацию на территории города Сочи национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за 2022 год» (муниципальная программа муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дорожная деятельность на территории города Сочи», мероприятие 1.2.1. Внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек)».

Контрольно-счетной палатой муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края проведена проверка соблюдения законодательства при финансировании и расходовании денежных средств, выделенных на реализацию на территории города Сочи национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за 2022 год» (муниципальная программа муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дорожная деятельность на территории города Сочи», мероприятие 1.2.1. Внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек)».
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения действующего законодательства.
Нарушения условий реализации контрактов.
Внесение изменений (невнесение изменений) в контракт с нарушением требований, установленных законодательством РФ.
Непредставление (ненаправление), несвоевременное представление (направление) информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками.
Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету.
Непроведение инвентаризации активов и обязательств при смене материально-ответственного лица, смене руководителя объекта контроля и в других случаях, предусмотренных НПА.
Руководствуясь статьей 16 Решения Городского Собрания Сочи муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края от 24.12.2020 № 75 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края» направлено представление с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений.
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена в Городское Собрание муниципального образования городского округа город- курорт Сочи Краснодарского края, Главе муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края, в прокуратуру города Сочи.
