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Проверка по обращению гражданина Кузьминского Д.Ф., поступившему из Прокуратуры города Сочи согласно письму от 20.10.2023 №20030008-р-5336-23/38686-20030008, по вопросам реализации программ и освоения бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства» за период 2018-2023 годы.


На основании п. 8.2.5. плана работы на 2023 год специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края в период с 11 декабря 2023 года по 27 декабря 2023 года проведено экспертно-аналитическом мероприятие «Проверка по обращению гражданина Кузьминского Д.Ф., поступившему из Прокуратуры города Сочи согласно письму от 20.10.2023 №20030008-р-5336-23/38686-20030008, по вопросам реализации программ и освоения бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства» за период 2018-2023 годы.
Целью экспертно-аналитического мероприятия являлось соблюдение принципа целевого и эффективного направления и использования бюджетных средств, выделенных из бюджета города Сочи на мероприятие «Водоснабжение с. Каменка, с. Галицыно, с. Казачий Брод Адлерского района г. Сочи (проектно-изыскательские работы, строительство)».
Проверкой установлено.

Реализация мероприятия «Водоснабжение с. Каменка, Галицыно, Казачий Брод Адлерского района г. Сочи (проектно-изыскательские работы, строительство)» планировалась с 2018 года в рамках двух муниципальных программ:


-
Муниципальная программа города Сочи «Развитие инфраструктуры муниципального образования город-курорт Сочи» утвержденная Постановление администрации города Сочи от 18 декабря 2015 года №3544 (в ред. от 30.12.2021).


-
Муниципальная программа муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Развитие инфраструктуры города Сочи», утвержденная постановлением администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 06.12.2021 № 2777 (в ред. от 22.12.2023).


Объем финансирования на 2018 год утвержден в сумме 491 тысяча рублей, с непосредственным результатом реализации мероприятия «Разработка схемы водоснабжения (1 схема)».


На период 2019-2021 годы финансирование не предусмотрено.
В 2018 году в рамках муниципального контракта от 20.08.2018 № 36-П разработано три варианта развития системы водоснабжения поселков Галицыно и Казачий Брод, с. Каменка Адлерского района Молдовского сельского округа.
По результатам рассмотрения предлагаемых вариантов выбран 3-ий вариант развития системы водоснабжения, который предусматривает возможность устройства централизованной системы водоснабжения с. Каменка, Галицыно, Казачий Брод с подачей питьевой воды от существующего водозабора на р. Мзымта производительностью 65000 м /сут., расположенного в р-не села Молдовка. Реализация данного варианта предусматривает комплекс мероприятий, затрагивающих реконструкцию систем водоснабжения нескольких населенных пунктов Адлерского района, а именно: с. Молдовка, с. Высокое, с. Казачий Брод, с. Галицыно.

В редакции Постановления администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 22.12.2022 № 4003 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 06.12.2021 № 2777 «Об утверждении муниципальной программы муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Развитие инфраструктуры города Сочи» по мероприятию «Водоснабжение с. Галицыно, с. Казачий Брод Адлерского района г. Сочи (проектно-изыскательские работы, строительство)» объем финансирования  на 2024 год утвержден в сумме 46152,3 тыс. рублей за счет средств бюджета города Сочи с непосредственным результатом реализации мероприятия - Разработка проектно-изыскательских работ - 74%.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края предлагается департаменту строительства администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и департаменту реализации проектов комплексного развития администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края после получения заключения принять комплекс мер по устранению замечаний выявленных в ходе экспертно-аналитического мероприятия.
Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено в Городское Собрание Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, в прокуратуру города Сочи, главе муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края.
