[bookmark: _GoBack]Экспертиза проекта решения Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Об отчете о поступлении и расходовании средств бюджета муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутатов Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края  первого созыва по многомандатным избирательным  округам».

Контрольно-счетной палатой муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края на основании письма председателя Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от  23.10.2023 года, Приказа председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 24.10.2023 проведено экспертно-аналитическое мероприятие  «Экспертиза проекта решения Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Об отчете о поступлении и расходовании средств бюджета муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутатов Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края  первого созыва по многомандатным избирательным  округам» (далее – проект решения).
 	По результатам проведенной экспертизы внесены предложения:
- определить объем информации в соответствии с частью 7 статьи 47 Закона Краснодарского края от 26.12.2005 № 966-КЗ «О муниципальных выборах в Краснодарском крае»;
- наименование отчета (для публикации) привести к единообразию с наименованием и текстом проекта решения.
К проекту решения внесена поправка с учетом внесенных предложений.

