Проверка соблюдения законодательства при финансировании и расходовании денежных средств, выделенных на реализацию на территории города Сочи национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за 2022 год» (муниципальная программа муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дорожная деятельность на территории города Сочи», мероприятие 1.1.1 Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети городских агломераций (Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов дорожной сети Сочинской городской агломерации)».

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края проведена проверка соблюдения законодательства при финансировании и расходовании денежных средств, выделенных на реализацию на территории города Сочи национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за 2022 год» (муниципальная программа муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дорожная деятельность на территории города Сочи», мероприятие 1.1.1 Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети городских агломераций (Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт объектов дорожной сети Сочинской городской агломерации)».
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения действующего законодательства.
Нарушения при осуществлении полномочий по дорожной деятельности органами местного самоуправления и уполномоченными органами.
Нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бюджетного (бухгалтерского) учета.
Нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы муниципального казенного учреждения.
Несоблюдение требований к разработке, утверждению и содержанию документации (извещения) о закупке.
Несвоевременное представление (направление) информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками.
Иные нарушения. Прочие нарушения и недостатки.
Руководствуясь статьей 16 Решения Городского Собрания Сочи муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края от 24.12.2020 № 75 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края» направлено представление с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений.
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена в Городское Собрание муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края. Главе муниципального образования городского округа город - курорт Сочи Краснодарского края, в прокуратуру города Сочи.

