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Проверка эффективности управления муниципальными земельными участками, а также земельными участками, расположенными на территории города Сочи, государственная собственность на которые не разграничена департаментом по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и подведомственными ему организациями.

На основании п. 1.8 Плана работы на 2023 год специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края в период с 11 мая 2023 года по 04 июля 2023 года проведено экспертно-аналитическое «Проверка эффективности управления муниципальными земельными участками, а также земельными участками, расположенными на территории города Сочи, государственная собственность на которые не разграничена» департаментом по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и подведомственными ему организациями».


По результатам проверки установлено следующее:

1. Использование унитарным предприятием недвижимого имущества (45 земельных участков), без надлежащего оформления прав на его владение и пользование.

В силу п. 1 ст. 268 ГК РФ ст. 39.2, п. 1, пп. 2 п. 2 ст. 39.9 ЗК РФ право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, находящимся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется  исключительно 1) органам государственной власти и органам местного самоуправления; 2) государственным и муниципальным учреждениям (бюджетным, казенным, автономным); 3) казенным предприятиям; 4) центрам исторического наследия президентов Российской Федерации, прекративших исполнение своих полномочий.


В нарушение п. 1 ст. 268 ГК РФ, п. 2 ст. 39.9. ЗК п. 1 ст. 11 Федерального закона № 161-ФЗ в отношении 45 земельных участков, общей площадью 812 389 кв.м., зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования за муниципальным унитарным предприятием.

Пунктом 2 ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ (ред. от 24.06.2023) «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» установлено, что юридические лица, за исключением указанных в пункте 2 статьи 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации юридических лиц, обязаны переоформить право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков.

Ответственность за использование земельного участка на праве постоянного (бессрочного) пользования юридическим лицом, не выполнившим в установленный федеральным законом срок обязанности по переоформлению такого права на право аренды земельного участка или по приобретению этого земельного участка в собственность, предусмотрена статьей 7.34. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

2. Несоблюдение порядка обязательной регистрации возникновения, прав на земельные участки.

2.1. В нарушение с п. 1 ст. 25 Земельного кодекса РФ, п. 1 статьи 131 Гражданского кодекса РФ, п. 6 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в отношении 1 земельного участка, площадью 58 кв.м., , согласно представленному Отчету об основных сведениях объекта недвижимости от 01.07.2023 право муниципальной собственности муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края не зарегистрировано.


В соответствии с абз. 2 п. 3.10. Решения Городского Собрания Сочи от 28.09.2016 № 126 (ред. от 30.04.2020) «Об утверждении Положения о порядке управления муниципальным имуществом города Сочи» при отсутствии государственной регистрации права муниципальной собственности документом, подтверждающим право муниципальной собственности муниципального образования город-курорт Сочи в соответствии с действующим законодательством, является выписка из Реестра.

Представленный в ходе проверки Перечень 46 земельных участков, принимаемых из государственной собственности Краснодарского края в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края на безвозмездной основе, в котором отсутствуют сведения о правообладателе, датах возникновения, прекращения права муниципальной собственности, реквизитах документов - оснований возникновения и прекращения прав, а также сведения об установленных в отношении имущества ограничениях (обременениях), не подтверждает право муниципальной собственности муниципального образования город-курорт Сочи, на земельный участок.

2.2. В нарушение требований, установленных пунктом 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 5 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в период с 04.02.2019 по 21.09.2020 в едином государственном реестре недвижимости не осуществлялась государственная регистрация права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок, ранее предоставленного МБУ, ликвидированного 20.12.2022.

3. Ненадлежащее осуществление органами местного самоуправления функций и полномочий учредителя муниципального бюджетного учреждения.

В соответствии с пп. 3 п. 5.1. ст. 32 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» контроль за деятельностью бюджетных учреждений осуществляется в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.

Пунктом 2, 4 Постановления администрации города Сочи от 29.11.2010 № 1920 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных бюджетных и казенных учреждений города Сочи» установлено, что функции по контролю за деятельностью муниципальных бюджетных и казенных учреждений города Сочи выполняют отраслевые (функциональные) и территориальные органы администрации города Сочи, на которые возложена координация и регулирование деятельности в соответствующих отраслях (сферах деятельности), осуществляющие функции и полномочия учредителей муниципальных учреждений, в пределах своей компетенции (далее – Уполномоченные органы).

Пунктом 4. Постановления администрации города Сочи от 29.11.2010 № 1920 предусмотрено, что Уполномоченные органы осуществляют контроль за соответствием деятельности учреждений целям, предусмотренным учредительными документами.

В соответствии с Уставом ликвидированного 20.12.2022 МБУ, функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения осуществлял департамент по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации города Сочи.

В нарушение пп. 3 п. 5.1. ст. 32 Федерального закона № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 2.14., п. 3.45., Положения о департаменте по охране окружающей среды, лесопаркового, сельского хозяйства и промышленности администрации города Сочи», утвержденного Постановлением администрации города Сочи от 29.01.2018 № 2-ок (ред. от 18.08.2020), Департаментом, не надлежаще исполнены возложенные на него задачи и закрепленные функции учредителя по контролю и координации деятельности подведомственного МБУ, что привело к нарушению учреждением п. 1 статьи 131 ГК РФ, ч. 6 ст. 1. Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ, выразившееся в отсутствии государственной регистрации права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, и недополученным доходам бюджета города Сочи в виде налоговых поступлений по земельному налогу за период 2019-2020 годов. 
4. Нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.
Постановлением администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи от 20.12.2022 МКУ предоставлен земельный участок площадью 19787 кв. м., на который зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования 08.02.2023.

В соответствии с положениями п. 71, п. 333 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет земельного участка до момента регистрации права постоянного (бессрочного) пользования, подлежит осуществлению на счете «01 – имущество, полученное в пользование».

Согласно показателям годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности за 2022 год, по форме 0503130 «Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств», в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, на начало отчетного 2022 финансового года и на конец отчетного периода – по состоянию на 01.01.2023, числовые значения отсутствуют.

В нарушение требований, установленных частью 1 статьи 13 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 333 Инструкции № 157н, земельный участок, не учтен на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» МКУ, что привело к искажению показателей годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах, на конец отчетного 2022 финансового года в форме 0503130 «Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств».

По итогам завершения экспертно-аналитического мероприятия отчет о результатах направлен в Городское Собрание Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, главе муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и в прокуратуру города Сочи, и в аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.
